



Новую породу бройлеров показали главе Минсельхоза РФ в Ставрополе

Вчера, 18:36

Экономика

Наиль Байназаров

Фото: пресс-службы Губернатора Ставропольского края

В Ставрополь с рабочим визитом прибыл министр сельского хозяйства РФ Дмитрий Патрушев, сообщает пресс-служба регионального правительства.

Глава аграрного ведомства встретился с руководством края и осмотрел несколько объектов. В частности, Патрушев заехал в Ставропольский государственный аграрный университет. Там ему показали цыплят новой породы «Смена-8».

Испытания породы позволяют говорить об успехе селекционеров. Всего за месяц с небольшим из цыплят вырастают увесистые бройлеры по 2,4 килограмма.

«Сегодня наш край формирует около 40% российского экспорта мяса птицы, у нас есть планы по увеличению этой доли до 70%», - сообщил губернатор Владимир Владимиров.

Министр сельского хозяйства РФ также ознакомился с планами по развитию овцеводства в крае. Ставрополье вскоре станет крупнейшим регионом по производству и экспорту баранины.

По итогам поездки Патрушев провел совещание на базе аграрного университета.

«В ближайшие годы термин «аграрное образование» должен стать синонимом «инновационного образования», поскольку современное сельское хозяйство – один из наиболее динамично развивающихся секторов российской экономики», - заявил министр.